



## Председатель СК России поручил доложить о расследовании обстоятельств нарушения прав жителей Челябинской области



В средствах массовой информации размещено обращение жителей города Челябинска, в котором они сообщают, что их дома признаны аварийными и в ближайшее время они подлежат сносу. Вместо переезда в новые квартиры местные власти предложили жителям лишь небольшую денежную компенсацию. Ранее жители домов уже обращали внимание общественности и правоохранительных органов на свою проблему.

Кроме того, отмечается, что один из бывших собственников квартиры в указанных домах передал свое жилье местной администрации. Недавно в этой квартире лопнула батарея, и управляющая компания отключила тепло во всем здании, поскольку доступа в квартиру, где произошла авария, нет.

Обратившиеся граждане переживают, что из-за сильных морозов система отопления



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

разморозится и жить в доме станет невозможно. Жители высказывают предположение, что таким образом их пытаются выселить из квартир.

Следственными органами СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), также организована проверка по ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил руководству СУ СК России по Челябинской области доложить о ходе и результатах расследования обстоятельств нарушения жилищных прав граждан.

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1851678>